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Jelenia Góra, 27.05.2026 r. 

 

  

Protokół z 8. posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

 
 

Termin posiedzenia: 27 maja 2026 rok, godz. 8:30 

Miejsce posiedzenia: w sali Transgranicznego Centrum Zarządzania Kryzysowego w Starostwie 

Powiatowym w Jeleniej Górze, ul. Kochanowskiego 10.  

 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek przywitał radnych oraz zaproszonych gości 

i otworzył 8. Posiedzenie Komisji stwierdzając na podstawie listy obecności (zał. nr 1) prawomocność 

obrad komisji.  Obecnych 4. radnych. 

 

Obecni goście: 

1. Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz – Nowosielska 

2. Dyrektor Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami - Aleksandra Mucharska   

3. Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska 

 

Ad. 2.  

  Przewodniczący  Komisji Zbigniew Piątek przedstawił porządek   obrad   zapytał, czy  są  wnioski 

i uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Komisji stwierdził, 

że komisja  przyjęła przedstawiony  porządek obrad, zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Zapoznanie się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie przedłożonego przez Zarząd 

Powiatu Karkonoskiego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

4. Zapoznanie się z opiniami  Komisji Stałych Rady Powiatu Karkonoskiego w sprawie przyjęcia 

„Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok”  

z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 

5. Opinia komisji w sprawie przyjęcia „Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok” z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 

6. Sformułowanie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

7. Opinia komisji w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

8. Opinia komisji do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

9. Przyjęcie raportu o stanie powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

10. Sformułowanie i przyjęcie wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu karkonoskiego  

za 2025 rok. 

11. Przyjęcie protokołów z 6. i 7. posiedzenia Komisji. 

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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Ad. 3. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 3. porządku obrad 

dotyczącego zapoznania się komisji z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie 

przedłożonego przez Zarząd Powiatu Karkonoskiego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz – Nowosielska odczytała opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej  z dnia 15 kwietnia 2026 r. w sprawie przedłożonego przez Zarząd Powiatu 

Karkonoskiego sprawozdania z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok.  

Opinia RIO stanowi zał. nr. 3. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek otworzył dyskusję. 

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji zamknął punkt 3. porządku obrad. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 4. porządku obrad 

dotyczącego zapoznania się z opiniami merytorycznych komisji stałych Rady Powiatu Karkonoskiego  

w sprawie przyjęcia „Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 

rok” z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek odczytał opinie komisji stałych w sprawie przyjęcia 

„Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok” z objaśnieniami 

oraz informacji o stanie mienia komunalnego. Opinie Komisji stałych stanowią zał. nr. 4. do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek otworzył dyskusję.  

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji zamknął punkt 4. porządku obrad. 

 

Ad. 5.  

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 5. porządku obrad 

dotyczącego wyrażenia opinii komisji w sprawie przyjęcia „Sprawozdania rocznego z wykonania 

budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok” z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia 

komunalnego.  

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz- Nowosielska omówiła sprawozdanie roczne  

z wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Dyrektor Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami Aleksandra Mucharska  omówiła część 

sprawozdania dotyczącą informacji o stanie mienia komunalnego. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

wydaniem opinii  komisji w sprawie przyjęcia „Sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok” z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się –  0 osób 
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W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała „Sprawozdanie roczne z wykonania budżetu 

powiatu karkonoskiego za 2025 rok” z objaśnieniami oraz informacji o stanie mienia komunalnego. 

Sprawozdanie stanowi zał. nr 5. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 5. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 6. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 6. porządku obrad 

dotyczącego sformułowania stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek odczytał propozycję przygotowanego sformułowania 

stanowiska Komisji Rewizyjnej.  

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji   przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedstawionego stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja przyjęła bez uwag przedstawione stanowisko w sprawie wykonania 

budżetu powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

Stanowisko stanowi zał. nr 6. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 6. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 7. porządku obrad 

dotyczącego wyrażenia opinii komisji w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz – Nowosielska omówiła sprawozdanie finansowe 

powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

wyrażeniem opinii komisji w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego powiatu karkonoskiego za 

2025 rok. 

 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 
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W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie finansowe powiatu 

karkonoskiego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi zał. nr 7. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 7. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 8. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 8. porządku obrad 

dotyczącego wyrażenia opinii komisji do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz – Nowosielska omówiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

wyrażeniem opinii komisji do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 8. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 8. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 9.  

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 9. porządku obrad 

dotyczącego przyjęcia Raportu o stanie powiatu karkonoskiego za 2025 rok. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska omówiła raport o stanie powiatu karkonoskiego  

za 2025 rok. 

 

Komisja po zapoznaniu się z przedstawionym materiałem raportu o stanie powiatu karkonoskiego  

za 2025 rok nie wniosła żadnych uwag. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała raport o stanie powiatu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 9. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 10. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 10. porządku obrad 

dotyczącego sformułowania i przyjęcia wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu 

Karkonoskiego za 2025 rok. 
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Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przedstawił uchwałę Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku 

o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Karkonoskiemu za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Komisji poddał uchwałę pod głosowanie. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała uchwałę w sprawie wniosku o udzielenie 

absolutorium Zarządowi Powiatu Karkonoskiemu za 2025 rok. 

Przedmiotowa uchwała stanowi zał. nr 10. do niniejszego protokołu. 

 

Komisja Rewizyjna sformułowała  wniosek w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu 

Karkonoskiego za 2025 rok. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał treść przedmiotowego 

wniosku. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję . 

 

W związku z brakiem głosów do  dyskusji Przewodniczący Komisji   przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem wniosku w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

 

W głosowaniu wzięło udział 4. radnych. 

Za – 4 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się – 0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja przyjęła przedstawiony wniosek w sprawie absolutorium dla Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego za 2025 rok. 

Wniosek stanowi zał. nr 11. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 10. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 11. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 11. porządku obrad 

dotyczącego przyjęcia protokołu z 6. posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do przedstawionego protokołu. 

 

W związku z brakiem głosów Przewodniczący Komisji  przystąpił  do  głosowania w  sprawie przyjęcia  

protokołu  z 6. posiedzenia komisji. 

  

W głosowaniu wzięło udział 2. radnych. 

Za – 2 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymały się – 2 osoby 

 

W wyniku głosowania komisja  przyjęła protokół z 6. posiedzenia Komisji Rewizyjnej.  

 

Przewodniczący Komisji zwrócił się z pytaniem, czy są uwagi do protokołu z 7. Posiedzenia komisji. 
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W związku z brakiem głosów Przewodniczący Komisji  przystąpił  do  głosowania w  sprawie przyjęcia  

protokołu  z 7. posiedzenia komisji. 

  

W głosowaniu wzięło udział 2. radnych. 

Za – 2 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymały się – 2 osoby 

 

W wyniku głosowania komisja  przyjęła protokół z 7. posiedzenia Komisji Rewizyjnej.  

 

Ad. 12. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 12. porządku obrad „Sprawy 

różne”.  

 

W  związku  z  brakiem głosów  do  dyskusji  Przewodniczący  Komisji Zbigniew Piątek zamknął punkt 

12. porządku obrad: „sprawy różne”. 

 

Ad .13. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek zamknął 

8. posiedzenie Komisji. 

 
 
Protokół opracowała:  

Barbara Borysiewicz 

 

  Protokół sprawdziła: 

  Sekretarz Komisji 

  Alina Sudoł- Kornalewicz                                                                                  Protokół zatwierdził 

           Przewodniczący 

        Komisji Rewizyjnej 

 

                                                                                               Zbigniew Piątek 
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